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                                     NOTA INFORMATIVA DEL COMITÉ DE APELACIÓN 
 
 

Reunido el Comité de Apelación, en fecha 21 de diciembre de 2018 se remiten 
los siguientes acuerdos que oportunamente han sido notificados a los interesados. 
 
 

  Recurrente: RAFAL CF  
Partido: CF RAFAL-BIGASTRO CF, 2ª Juvenil, Liga 18 
Motivo: sanciones jugador Vicente Martínez Sanz – 6 partidos  
Acuerdo: DESESTIMADO 
 
 
================================================ 
 

  Recurrente: CE CINCTORRA  
Partido: C.E. CINCTORRA-CF BENLLOCH “A”, 2ª Regional, Liga 1  
Motivo: Supuesta alineación indebida CF Benlloch 
Acuerdo: DESESTIMADO 
 

 
================================================ 

 
  Recurrente: BIENSA CF  

Partido: CF FENIX MONCADA “B”-BIENSA CF “B”, 2ª Regional Femenino, Liga 1 
Motivo: pérdida partido por alineacion  indebida de jugadora, imputable a mala fe. 
Acuerdo: ESTIMADO EN PARTE. 
OBSERVACIONES: pérdida del partido sin deducción de puntos 
 
 
================================================ 
 

  Recurrente: CD CASTELLON   
Partido: CD CASTELLON SAD, “B”-PRIMER TOQUE CF “A”, de Preferente Juvenil, Liga 1 
Motivo: Sanción dos semanas suspensión delegado Don Jesús Juan Moreno. 
Acuerdo: ESTIMADO (Sanción sin efecto) 

 
 

================================================ 
 
  Recurrente: ONTINYENT C.F.   

Partido: CD ALCOYANO SAD, “B”-ATZENETA UE “A”, de 1ª Regional Cadete, Liga 7 
Motivo: Sanción dos partidos suspensión, Don José A. Soler Durá 
Acuerdo: DESESTIMADO 
 
 
================================================ 
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  Recurrente: CF UNITED VINAROS  
Partido: CF UNITED VINAROS “A”-CF BENICARLO BF “B”, de 2ª Regional Juvenil, Liga 1 
Motivo: Sancion jugadores Don Ricardo Fernandez Moreno (10 partidos) y Don José 
Mompel Vázquez (8 partidos), 
Acuerdo: DESESTIMADO 

 
================================================ 

 
 
  Recurrente: CFB CIUTAT DE VALENCIA  

Partido: CFB CIUTAT DE VALENCIA “A”-FB BONREPOS I  MIRAMBELL “A”, 2ª Regional, 
Liga 4 
Motivo: Sanción jugador Don Jorge Gallego Vicente  8 partidos de suspensión  
Acuerdo: DESESTIMADO 
 
================================================ 
 

  Recurrente: ALMUSAFES C.F.  
Partido: ALMUSAFES CF-C.E. ALBERIC PROMESES, de 1ª Regional, Liga 5 
Motivo:  pérdida partido por alineación indebida jugador.  
Acuerdo: ESTIMAR 
OBSERVACIONES: dejar sin efecto sancion impuesta declarando resultado final del 
partido Almusafes CF, 1 – CE Alberic Promeses, 0 

 
================================================ 

 
 
   

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
 
 


